

04 FINANČNÍ TRHY: 20. září – 1. říjen 2021

Riziko stagflace stouplo

Akcie oslabily hlavně v růstových sektorech a ztratily i dluhopisy následkem obav, že vysokou inflaci přizíví energetická krize a Fed či ECB zpřísní politiku dříve, než se dosud čekalo. Dolar posílil.

06 KOMENTÁŘE: ČR

Již 13. emise Dluhopisů Republiky

Začalo třinácté upisovací období emisí Dluhopisu Republiky. Zájemcům o státní dluhopisy jsou od 20. 9. do 23. 12. 2021 nabízeny dva jejich typy.

08 TÉMA: Zlato

Zlato má stále co nabídnout

Zlato je v současné době považováno za relikvii minulosti, která mnoho nevynáší a mileniálové raději kupují bitcoin. Jsou zlaté časy pro zlato definitivně minulostí?

10 ROZHOVOR: Pavel Jiša; Českomoravský fond SICAV, a.s.

Naše fondy jsou na českém trhu unikátní

Fondy DOMUS a AGUILA jsou na českém trhu v mnohém unikátní. Existuje mezi nimi navíc vzájemná synergie a jejich mix přináší zajímavé výsledky.

12 FOKUS: Globální dluhopisy

Dluhopisové univerzum

Dluhopisové fondy a ETF s globální diverzifikací portfolia do více regionů a pokrytím různých ratingů či typů emitentů mají svůj diverzifikační přínos.

14 GRAFY: Ukazatel dluhu k HDP pro dané země

Rostoucí zadlužení světa

Podobně jako inflace se i rostoucí zadlužení států dostává na přední stránky novin.

16 STRATEGIE: Inflace

Jak fungují inflačně vázané dluhopisy?

Inflačně vázané dluhopisy se nejen v USA dostaly v tomto roce do popředí s tím, jak rostla inflační očekávání. Jak ale vlastně takovéto dluhopisy fungují?

18 PORTRÉT FONDU: BNP Paribas AM

BNP Paribas Flexi I ABS Opportunities

Eurový dluhopisový fond zaměřený na evropské kryté dluhové cenné papíry typu ABS. Disponuje měnově zajištěnou korunovou třídou.

20 EKONOMIKA: Velká Británie

Nejistoty a příležitosti britské ekonomiky

Ekonomika Spojeného království čelí přes silné oživení logistickým problémům. I tak nabízejí britské akcie dlouhodobou investiční příležitost.

22 EXPERT: ETF

Jak se od sebe liší konstrukce ETF

Ačkoliv patří ETF již řadu let k velmi oblíbeným produktům, ne každý si je plně vědom třeba toho, že různé ETF mohou volit různý způsob replikace podkladového indexu.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: OPF

Reinvestovat či inkasovat dividendy?

Některé podílové fondy disponují nejen běžnou reinvestiční, ale také dividendovou třídou. Obě mají své přednosti.